4-я страница В ПАМЯТЬ О ЧАПАЕВЕ

В школах и клубах города проводятся утренники и вечера, посвященные восьмидесятилетию со дня рождения Василия Ивановича Чапаева.

Почетный гость этих утренников Иван Егорович Гаврилин. Ребята с захватывающим интересом слушают его рассказы о любимом ими герое гражданской войны Василии Ивановиче Чапаеве, в дивизии которого служил Гаврилин.

Такие утренники состоялись в 25-й и 63-й школах. А сегодня в 67-м техническом училище откроется большой городской вечер, посвященный годовщине со дня пождения В. И. Чапаева.

В этот же день в школе № 3 будет открыт уголок памяти Чапаева.

Пионерские дружины и отряды школ города носят звание того или иного из героев гражданской или Великой Отечественной войн. В 25-й и 3-й школах пионеры своими делами отстаивают право называть дружины именем Василия Ивановича Чапаева. Им дорога каждая подробность о жизни легендарного комдива.

Ребята изучили боевой путь чапаевской дивизич. Разыскивают тех, кто участвовал в этом походе, кто знал Василия Ивановича Чапаева, Письма этих людей и документы, которые они присылают, становятся бесценными экспонатами школьных исторических уголков.



СЧЕТ 7:3 В ПОЛЬЗУ магнитогорского "металлурга"

На стадионе «Малютка» прохо- Затем на ледяное поле вышли первенство Российской Федерации шевской областей. по хоккею с шайбой. В них учаской и Удмуртской автономных счетом 16:1. республик, Куйбышевской, Горь- Следующими вышли на ледяное ковской, Кировской и Свердлов- поле сборные Свердловской и ской областей

Челябинская область Наша представлена хоккеистами злато-устовского «Металлурга». Кроме устовского «Металлурга». Кроме Наши хоккеисты выиграли со того, магнитогорцам каж хозяевам счетом 7: 3 у команды Улмуртии. соревнований предоставлено право выступать вне конкурса.

торжественно дерации. воскресенье был поднят флаг соревнования.

дят зональные соревнования на хоккенсты Горьковской и Куйбы-

Более опытные хокисисты гороствуют восемь комаид - Башкир- да Горького победили с крупным

> Кировской областей. С перевесом на одну шайбу выиграли сверд-ловчане. Счет 5: 4.

Победители получат путевку в финал первенства Российской Фе-

Б. ЛЕОНИДОВ

ЗИМНИЙ ЛАГЕРЬ В УРАЛТАУ

В 20 километрах от небольшой железнодорожной станции Уралтау Башкирекой АССР, в лесу, у самого подножья высоченных Уральских гор, безмолено стоят занесенные снегом избушки лесни-

Именно здесь 30 учащихся комсомольцев из профтехучилища № 19 имени Героя Советского Союза И. С. Андрейко под руководством преподавателя физкультуры А. Давлетбаева, недавно вернувшегося из армии в родное училище, и мастеров производственного обучения В. Ф. Кучерова и В. Г. Миронова решили организовать зимний спортивный лагерь «Уралтау» и провести в нем свои кани-

Хлопот было много, ребята отгребали снег от избушек, застеклили окна, законопатили щели, поправили крыши, отремонтировали печи, построили нары, заготовили дрова, расчистили дорожки оборудовали зимнее футбольное поле.

Лагерь был готов точно к намеченному сроку. Задымили трубы избущек. С гор покатились на лыжах первые группы ребят

Учащиеся-допризывники, будущие воины Советской Армии, совершили много лыжных марш-бросков. Они были в поселке Ук-Шук, в г. Белорецке. Встретились с участниками гражданской войны на едоровичем, Волковым Иваном те Павловым Михаилом Ф новичем и другими, записали их рассказы о легендарных героях гражданской войны на Урале - Блюхере и братьях Кашириных, рассказы о том, как они громили балды дутовцев.

В результате тренировок и походов все тридцать учащихся, находящихся в лагере, сдали положенные нормативы на право получения значка «Турист СССР»».

П БЫСТРОВ, преподаватель ГПТУ № 19 имени И. С. Андрейко



ЕСКОЛЬКО ДНЕЙ назад в левобережном Дворце культуры металлургов открылась выставка самодеятельных художников нашего города. В первые же дни ее посетили многие любителя живописи. И если сама выставка овидетельствует о том, что в Магнитке очень много талантов, то записи в книге отзывов говорят о большом разнообразин вкусов, интересов жителей города.

На выставке было много работ, выполненных на высоком

Посетители подолгу задерживаются у подборки картин шофера А. Заборского. Этот самодеятельный худож и и к представлен несколькими картинами, отражающими наши трудовые будни нашу природу. Чувствуется, что художник любит суровый уральский край. наших людей.

Хороша сюнта инженера Арнстова «Один день». В нее входят три линогразюры: «Утро», «Под дневным солнцем», «Вечерний чай». На первой линогравюре показан дерезенский двор, по нему идет раздетый до пояса человек, идет, чтобы, может быть, освежиться хслодной водой у колодца или у реки. А вот другая линогравюра. Смотришь на нее, и вспоминаются степные дали, которые приходилось не однажды видеть. Степь дышит эноем. Но и под солнцем не замирает рабо-

Хорош передний план гравюры Здесь показана женщинаказашка. Чем она занята? Вероятно, готовит обед. Неподалеку сидит мальчик с собакой. Он еще мал, дел для него нет, и ему, наверное, очень скучно

в этой степи под жарким летним солицем.

«Вечерний чай» -- это тоже «кусок» жизни, подмеченный художником и умело перенесенный в произведение.

Третья часть сюнты тоже показывает жизнь казахов. Нена степной траве и пьют чай. У людей усталые лица, жилистые, натруженные руки.

Надолго задерживаешься также и у цикла линогравюр под общим наованием «Черная металлургия». В этот цикл во-

ТВОРЧЕСТВО НАШИХ **ЗЕМЛЯКОВ**

шли пейзажи нашего города, а также трудовые будни. В этом цикле особое внимание привлекают линогравюры «Чугун» н «Ночная смена». На первей показан выпуск чугуна. Течет, искрится отненная река. И рядом с ней люди. Это трудовые будни доменщикоз В «Ночной омене» тоже воспеты люди труда. У металлургов выдалась передышка во время ночной смены. жартина живет. Как бы наяву видишь люжи, геронческих, усталых.

Учительница Н Афанасьева тоже сумела сказать о своей любви к людям, к родному городу.

Интересны по замыслу и хороши по исполнению ее картины «Даешь Мапнитку!» и «Матнитострой. 30-е годы». В них показаны героизм, романтика начала строительства комбината. Стройка кипит несмотря на плохую погоду. Все люди понимают, как нужен Родине металл и работают не жалея сил, не считаясь ни с какими трудностями

Очень хороши у Н. Афанась-евой портреты детей. Чувству-ется, что тут нет ничего надуманного, все взято с натуры; Таких девчонок, мальчишек Н. Афанасьева каждый день видит в циколе. Вот взять хотя бы эту укутанную девчушку («В стужу»), этого мальчиш-ку с задумчивыми глазами («Мечтатель») и много-много других

Привлекает внимание посетителей творчество работника ремонтно-строительного управления комбината М. Я. Данилова. Данилов — неплохой пейзажист. Его картины получают хорошие отзывы у тех, кто любит нашу уральскую природу.

Взять хотя бы картину «Последние лучи». Уголок природы, оовещенный последними лучами солнца. Течет ручей, на берегах — проталины, березы, вдали густой лес. И на все это лег алый овет зари. И весеннее настроение, заполнившее душу после просмотра этой картины, проходит не сразу.

Много на выставке и другихинтересных работ, которые доставляют эстетическое наслаж-

На днях выставка «переезжает» в Челябинск. Челябинцы увидят 90 лучших работ матнитогорцев.

Хочется пожелать нашим самодеятельным художникам больших творческих успехов.

> ю мишин. Фото Н. Нестеренко.

ИНТЕРЕСНЫЕ ЦИФРЫ

За минувшую семилетку коксохимическое производство увеличило выход продукции всех видов на 20 процентов.

В течение новой пятилетки на Магнитогорском металлургическом комбинате намечается осуществить реконструкцию аглофабрик с целью перевода их на работу с подогревом воздуха, предусматривается увеличить применение кислорода в доменном и мартеновском производствах с пуском второй очереди кислородной станции.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ ПЯТНИЦА, 10 февраля

19.00 - информационная про рамма творческого объединения Орбита», 20.15 — художественный фильм.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Преподавательский общественные организации школы рабочей молодежи № 1 приглашают выпускников этого учебного заведения на традиционный вечервстречу, который состоится в акговом зале школы 11 февраля в 18 часов.

ИЗВЕЩЕНИЕ

9 февраля 1967 года в 5 часов вечера в библиотеке парткома состоится очередной семинар лекторов-международников.

Общество «Знание».

Зам. редактора Ю. А. ЛЕВИЦКИЙ.

ВПЕРЕДСМОТРЯЩИЕ А с недавнего времени передовиками и ветера- нувшую субботу,

В Магнитогорском объединяющих клубов. школьников по интере-

Есть нлубы любителей иснусств, «Всегда готов», «Компас», «Пингвин», клуб малышей «Искорна».

Дворце пионеров много во Дворце пионеров об- нами комбината, участ- посвящено Дню разован еще один клуб — никами гражданской и старшенлассников, Велиной Отечественной готовящихся вступить в войн, другими печетны- илассники встретились с комсомол. Он называется ми людьми города. «Влередсмотрящий».

Первое занятие клуба ликой В программе клуба- «Впередсмотрящий», но- войны новичка — встречи с торое состоялось в ми-

было Comerской Армии.

В этот день старшеодним из участников Ве-Отечественной

B. CEPPEB.

Bill AUPER

Левый берег, ул. Кирова, 97 (гостиница, 2-й этаж). Телефоны 3-38-04, 3-31-33, 3-47-04, 3-07-98.